



Следственный комитет РФ напоминает о простых правилах подготовки детей к новому учебному году



Неумолимо близится к завершению время летних каникул. А это значит, что совсем скоро дети вновь сядут за школьные парты, и начнется учебный процесс, а вместе с ним и самостоятельное передвижение детей по маршруту дом-школа-дом, внешкольные занятия, также требующие постоянных передвижений. Количество жизненных ситуаций, требующих от родителей пристального внимания, с наступлением нового учебного года неизбежно возрастет.

Уважаемые родители, прочитайте, пожалуйста, [#простыеправила](#) подготовки к началу нового учебного года. Все эти пункты одинаково важны! Их знание и соблюдение будет способствовать тому, что угрожающие жизни и здоровью ситуации останутся в стороне от детей.

[#СКРФ](#) [#СКР](#) [#СледственныйКомитет](#) [#СКРоссии](#) [#безопасность](#) [#профилактика](#) [#школа](#)



[#ребенок #дети](#)

Изображения



29 Августа 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1604074>